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Ⅰ 町内会長向けアンケート               

対象者 町内会長           依頼方法 753 町内会に郵送 

調査方法 紙及びＷｅｂ回答       調査時期 令和 6 年 9 月 17 日～10 月 25 日 

回答数 365 件（紙 302 件、Web 63 件） 回収率 48.5% 

 

１ 業務の負担感                        

（１）町内会長が感じている業務の負担感 

 ・「広報紙の配布」については、45.8%の町内会が負担と感じているほか、半数以上の町内

会が「町内会が配布すること」に意義が感じられないと回答している。 

 ・「公園等の維持管理」や「緑化活動」については、それぞれ 64.9%、46.3%の町内会が 

負担と感じていると回答している。 

 ・「会議等への出席」、「ごみステーションの維持管理」については、半数程度の町内会が 

負担と感じていると回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）戸数別・地域別と負担感の関係 

 ・戸数別に見ると、いずれの業務も戸数が多い町内会ほど負担と感じている傾向にあり 

特に、「広報紙の配布」、「公園等の維持管理」、「ごみステーションの維持管理」は、100

戸以上の町内会の５～６割が負担と感じていると回答している。 

 ・地域別に見ると、農村地域において、「公園等の維持管理」、「花の植栽等の緑化活動」、 

「市などが主催する会議等への出席」が半数程度の町内会が負担と感じている回答と 

している。 

 

 

 

 

▼町内会長が感じている業務の負担感

項　目 広報紙の配布
市からのお知ら

せ等の回覧

河川や町内の

清掃活動

公園等の

維持管理

花の植栽等の

緑化活動

市などが主催する

会議等への出席

コミュニティ施設

の維持管理

（運営委員会関係）

ごみステーショ

ンの維持管理

負担と感じている

町内会の割合
45.8% 37.7% 37.5% 64.9% 46.3% 47.0% 35.3% 44.5%

負担と感じていない

町内会の割合
32.1% 41.2% 39.6% 21.6% 28.2% 23.3% 33.8% 38.2%
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（３）補助金・報酬と負担感の関係 

・業務を負担に感じる町内会は、業務に関わらず、「補助金などがあっても業務を実施し 

ない」回答が多い。 

・一方、半数の町内会は、「市からのお知らせ等の回覧」以外は「補助金などがあれば 

業務を実施する」と回答している。 

・業務を負担に感じない町内会は、「補助金などの有無に関わらず実施する」回答が多い。 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

負担に感じる 129 36.6% 51 40.5% 50 79.4% 22 15.6%

負担は感じない 141 40.1% 51 40.5% 4 6.3% 84 59.6%

どちらともいえない 72 20.5% 24 19.0% 9 14.3% 35 24.8%

やっていない 10 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

負担に感じる 110 31.1% 43 51.2% 34 89.5% 30 18.9%

負担は感じない 116 32.8% 16 19.0% 1 2.6% 94 59.1%

どちらともいえない 67 18.9% 25 29.8% 3 7.9% 35 22.0%

やっていない 61 17.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

負担に感じる 135 39.6% 65 75.6% 37 92.5% 30 39.5%

負担は感じない 45 13.2% 9 10.5% 0 0.0% 34 44.7%

どちらともいえない 28 8.2% 12 14.0% 3 7.5% 12 15.8%

やっていない 133 39.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

負担に感じる 82 23.2% 43 53.8% 29 67.4% 9 18.0%

負担は感じない 50 14.2% 21 26.3% 4 9.3% 25 50.0%

どちらともいえない 45 12.7% 16 20.0% 10 23.3% 16 32.0%

やっていない 176 49.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

負担に感じる 147 41.1% 20 50.0% 48 85.7% 73 35.6%

負担は感じない 73 20.4% 6 15.0% 1 1.8% 65 31.7%

どちらともいえない 93 26.0% 14 35.0% 7 12.5% 67 32.7%

やっていない 45 12.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

負担に感じる 82 24.2% 31 50.0% 22 55.0% 27 25.7%

負担は感じない 65 19.2% 13 21.0% 2 5.0% 49 46.7%

どちらともいえない 67 19.8% 18 29.0% 16 40.0% 29 27.6%

やっていない 125 36.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

負担に感じる 147 41.3% 56 65.1% 17 81.0% 69 32.9%

負担は感じない 126 35.4% 16 18.6% 0 0.0% 107 51.0%

どちらともいえない 57 16.0% 14 16.3% 4 19.0% 34 16.2%

やっていない 26 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

ごみステーションの

維持管理

総計 報酬などがあれば実施する 報酬などがあっても実施しない 報酬などの有無に関わらず実施する

コミュニティ施設の

維持管理

総計 報酬などがあれば実施する 報酬などがあっても実施しない 報酬などの有無に関わらず実施する

市などが主催する

会議等への出席

総計 補助金などがあれば実施する 補助金などがあっても実施しない 補助金などの有無に関わらず実施する

花の植栽等の

緑化活動

総計 補助金などがあれば実施する 補助金などがあっても実施しない 補助金などの有無に関わらず実施する

公園等の

維持管理

総計 報酬などがあれば実施する 報酬などがあっても実施しない 報酬などの有無に関わらず実施する

河川や町内の

清掃活動

総計 補助金などがあれば実施する 補助金などがあっても実施しない 補助金などの有無に関わらず実施する

市からのお知らせ等の

回覧

総計 補助金などがあれば実施する 補助金などがあっても実施しない 補助金などの有無に関わらず実施する
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２ アンケート集計結果一覧                   

 

 

【Ｑ１】加入戸数

回答数 構成比

(1) 30戸未満 122 33.7%

(2) 30戸以上～49戸以下 71 19.6%

(3) 50戸以上～99戸以下 101 27.9%

(4) 100戸以上 68 18.8%

　計 362 100.0%

【Ｑ２】地域

回答数 構成比

(1) 市街地 349 96.9%

(2) 農村地域 11 3.1%

　計 360 100.0%

【Ｑ３ー１】町内会が広報紙を配布すること（意義）

回答数 構成比

(1) 意義はある 143 39.8%

(2) 意義は薄れてきている 192 53.5%

(3) 意義について知らなかった 24 6.7%

　計 359 100.0%

【Ｑ３－２】町内会が広報紙を配布すること（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 164 45.3% 164 45.8%

(2) 負担は感じない 115 31.8% 115 32.1%

(3) どちらともいえない 79 21.8% 79 22.1%

(4) やっていない 4 1.1%

　計 362 100.0% 358

【Ｑ３－３】町内会が広報紙を配布すること（今後の配布方法）

回答数 構成比

(1) 町内会で配布したい 133 37.7%

(2) 市で配布してほしい 183 51.8%

(3) その他 37 10.5%

　計 353 100.0%

【Ｑ３－４】おもな意見

・ 負担なので、全て市で配布すべき

・ 町内会員は配布するが、未加入者は市で配布してほしい

・ デジタル配信されているので紙媒体の配布は不要

・ スーパーやコミセンなどで入手できるので配布は不要

実施している

町内会だけで集計
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【Ｑ４ー１】市からのお知らせ等を町内会で回覧すること（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 129 36.6% 129 37.7%

(2) 負担は感じない 141 40.1% 141 41.2%

(3) どちらともいえない 72 20.5% 72 21.1%

(4) やっていない 10 2.8%

　計 352 100.0% 342

【Ｑ４ー２】市からのお知らせ等を町内会で回覧すること（必要性）

回答数 構成比

(1) 必要である 186 55.4%

(2) 必要はない 55 16.4%

(3) どちらともいえない 95 28.3%

　計 336 100.0%

【Ｑ４ー３】市からのお知らせ等を町内会で回覧すること（補助金）

回答数 構成比

(1) 補助金などがあれば実施する 126 38.2%

(2) 補助金などがあっても実施しない 63 19.1%

(3) 補助金などの有無に関わらず実施する 141 42.7%

　計 330 100.0%

【Ｑ５－１】河川や町内の清掃活動（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 110 31.1% 110 37.5%

(2) 負担は感じない 116 32.8% 116 39.6%

(3) どちらともいえない 67 18.9% 67 22.9%

(4) やっていない 61 17.2%

　計 354 100.0% 293

【Ｑ５－２】河川や町内の清掃活動（必要性）

回答数 構成比

(1) 必要である 206 71.3%

(2) 必要はない 15 5.2%

(3) どちらともいえない 68 23.5%

　計 289 100.0%

【Ｑ５－３】河川や町内の清掃活動（補助金）

回答数 構成比

(1) 補助金などがあれば実施する 84 29.9%

(2) 補助金などがあっても実施しない 38 13.5%

(3) 補助金などの有無に関わらず実施する 159 56.6%

　計 281 100.0%

実施している

町内会だけで集計

実施している

町内会だけで集計



- 6 - 

 

 

 

【Ｑ６－１】公園等の維持管理（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 135 39.6% 135 64.9%

(2) 負担は感じない 45 13.2% 45 21.6%

(3) どちらともいえない 28 8.2% 28 13.5%

(4) やっていない 133 39.0%

　計 341 100.0% 208

【Ｑ６－２】公園等の維持管理（必要性）

回答数 構成比

(1) 必要である 159 77.6%

(2) 必要はない 9 4.4%

(3) どちらともいえない 37 18.0%

　計 205 100.0%

【Ｑ６－３】公園等の維持管理（報酬）

回答数 構成比

(1) 報酬などがあれば実施する 86 42.6%

(2) 報酬などがあっても実施しない 40 19.8%

(3) 報酬などの有無に関わらず実施する 76 37.6%

　計 202 100.0%

【Ｑ７－１】花の植栽などの緑化活動（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 82 23.2% 82 46.3%

(2) 負担は感じない 50 14.2% 50 28.2%

(3) どちらともいえない 45 12.7% 45 25.4%

(4) やっていない 176 49.9%

　計 353 100.0% 177

【Ｑ７－２】花の植栽などの緑化活動（必要性）

回答数 構成比

(1) 必要である 98 56.0%

(2) 必要はない 24 13.7%

(3) どちらともいえない 53 30.3%

　計 175 100.0%

【Ｑ７－３】花の植栽などの緑化活動（補助金）

回答数 構成比

(1) 補助金などがあれば実施する 80 46.2%

(2) 補助金などがあっても実施しない 43 24.9%

(3) 補助金などの有無に関わらず実施する 50 28.9%

　計 173 100.0%

実施している

町内会だけで集計

実施している

町内会だけで集計
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【Ｑ８－１】市などが主催する各種会議への出席（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 147 41.1% 147 47.0%

(2) 負担は感じない 73 20.4% 73 23.3%

(3) どちらともいえない 93 26.0% 93 29.7%

(4) やっていない 45 12.6%

　計 358 100.0% 313

【Ｑ８－２】市などが主催する各種会議への出席（必要性）

回答数 構成比

(1) 必要である 139 45.1%

(2) 必要はない 42 13.6%

(3) どちらともいえない 127 41.2%

　計 308 100.0%

【Ｑ８－３】市などが主催する各種会議への出席（報酬）

回答数 構成比

(1) 補助金などがあれば実施する 40 13.3%

(2) 補助金などがあっても実施しない 56 18.6%

(3) 補助金などの有無に関わらず実施する 205 68.1%

　計 301 100.0%

【Ｑ９－１】コミュニティ施設の維持管理：運営委員会関係（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 82 24.2% 82 38.3%

(2) 負担は感じない 65 19.2% 65 30.4%

(3) どちらともいえない 67 19.8% 67 31.3%

(4) やっていない 125 36.9%

　計 339 100.0% 214

【Ｑ９－２】コミュニティ施設の維持管理：運営委員会関係（必要性）

回答数 構成比

(1) 必要である 137 64.3%

(2) 必要はない 17 8.0%

(3) どちらともいえない 59 27.7%

　計 213 100.0%

【Ｑ９－３】コミュニティ施設の維持管理：運営委員会関係（報酬）

回答数 構成比

(1) 報酬などがあれば実施する 62 30.0%

(2) 報酬などがあっても実施しない 40 19.3%

(3) 報酬などの有無に関わらず実施する 105 50.7%

　計 207 100.0%

実施している

町内会だけで集計

実施している

町内会だけで集計
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【Ｑ１０－１】ごみステーションの維持管理（負担感）

回答数 構成比

(1) 負担に感じる 147 41.3% 147 44.5%

(2) 負担は感じない 126 35.4% 126 38.2%

(3) どちらともいえない 57 16.0% 57 17.3%

(4) やっていない 26 7.3%

　計 356 100.0% 330

【Ｑ１０－２】ごみステーションの維持管理（必要性）

回答数 構成比

(1) 必要である 288 87.5%

(2) 必要はない 14 4.3%

(3) どちらともいえない 27 8.2%

　計 329 100.0%

【Ｑ１０－３】ごみステーションの維持管理（報酬）

回答数 構成比

(1) 報酬などがあれば実施する 86 27.1%

(2) 報酬などがあっても実施しない 21 6.6%

(3) 報酬などの有無に関わらず実施する 210 66.2%

　計 317 100.0%

【Ｑ１１】町内会の運営において困っていることは何か（複数回答可）

回答数 構成比

(1) 役員のなり手が不足している 318 18.0%

(2) 役員が高齢化している 284 16.1%

(3) 特定の人しか参加していない 264 15.0%

(4) 住民の関心が低い 217 12.3%

(5) 未加入の世帯が多い 210 11.9%

(6) 活動内容が慣例化している 158 9.0%

(7) 世代間の交流が難しい 121 6.9%

(8) 新旧の住民の交流が難しい 108 6.1%

(9) 市などからの依頼事が多い 54 3.1%

(10) その他 29 1.6%

　計 1763 100.0%

【Ｑ１２】町内会の財政状況はどうか

回答数 構成比

(1) 今は困っていないが交付金が減ると困る 224 63.1%

(2) 困ることはない 114 32.1%

(3) すでに困っている 17 4.8%

　計 355 100.0%

実施している

町内会だけで集計
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【Ｑ１３】役員のなり手は不足しているか

回答数 構成比

(1) 不足している 328 92.4%

(2) 不足はしていない 27 7.6%

　計 355 100.0%

【Ｑ１４】町内会活動において連携できる団体はあるか

回答数 構成比

(1) 学校などの地域団体 51 14.9%

(2) ボランティアなどの市民団体 31 9.1%

(3) 企業・団体など 25 7.3%

(4) わからない 208 60.8%

(5) その他 27 7.9%

　計 342 100.0%

【Ｑ１５】行政への要望（複数回答可）

回答数 構成比

(1) 未加入者の加入促進 173 20.1%

(2) 補助金等の申請の簡素化 141 16.4%

(3) 町内会が依頼される業務の縮減 139 16.2%

(4) 交付金の増額 136 15.8%

(5) 各種の補助制度の拡充 107 12.5%

(6) 相談対応 60 7.0%

(7) ＩＣＴの推進 38 4.4%

(8) 要望することはない 33 3.8%

(9) その他 32 3.7%

　計 859 100.0%

【Ｑ１６】おもな意見（抜粋）

・ 町内会の高齢化が進み、担い手もいなく活動が困難となっている

・ 市からの依頼業務が多すぎる

・ 町内会の好事例など具体的な情報提供がほしい

・ 市職員の積極的加入促進

・ 未加入者への加入促進、町内会の必要性の周知

・ 合併の推進
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Ⅱ 市民向けアンケート                 

対象者 市民（町内会加入、未加入は問わない） 

依頼方法 広報紙、LINE などで周知      調査方法 Ｗｅｂ回答 

調査時期 令和 6 年 9 月 1 日～9 月 30 日     回答数 1,545 件 

 

１ 属性                            

 ・回答者の属性は次のとおりであった。 

 

＜全員＞年代

回答数 構成比

(1) 10代 2 0.1%

(2) 20代 45 2.9%

(3) 30代 159 10.3%

(4) 40代 331 21.4%

(5) 50代 384 24.9%

(6) 60代 346 22.4%

(7) 70代 248 16.1%

(8) 80代以上 30 1.9%

　計 1,545 100.0%

＜全員＞地域

回答数 構成比

(1) 市街地 1,512 97.9%

(2) 農村地域 33 2.1%

　計 1,545 100.0%

＜全員＞勤務形態

回答数 構成比

(1) 正社員 562 36.4%

(2) 契約社員、嘱託社員 94 6.1%

(3) アルバイト、パートタイム 345 22.3%

(4) 無職 388 25.1%

(5) その他 156 10.1%

　計 1,545 100.0%

＜全員＞居住形態

回答数 構成比

(1) 戸建住宅（自己所有） 1,197 77.5%

(2) 戸建住宅（賃貸） 97 6.3%

(3) 集合住宅（分譲） 10 0.6%

(4) 集合住宅（賃貸） 219 14.2%

(5) 寮・社宅 8 0.5%

(6) その他 14 0.9%

　計 1,545 100.0%
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２ ＜全員＞町内会加入状況                   

 ・町内会加入状況を年代別に集計したところ、若年層ほど町内会に加入しておらず、 

高年層ほど町内会に加入している。 

 ・４０～６０代においては、各年代の７～８％程度が町内会を脱退している。 

 ・町内会加入状況を居住形態別に集計したところ、戸建住宅（自己所有）の 85.0%が 

町内会に加入している。 

 ・集合住宅（賃貸）では７割超が町内会に未加入である。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】　＜全員＞町内会加入状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

加入している 1 50.0% 10 22.2% 90 56.6% 228 68.9%

加入していない 1 50.0% 34 75.6% 63 39.6% 76 23.0%

加入していたが退会した 0 0.0% 1 2.2% 6 3.8% 27 8.2%

合計 2 - 45 - 159 - 331 -

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

加入している 267 69.5% 291 84.1% 228 91.9% 28 93.3% 1,143 74.0%

加入していない 87 22.7% 29 8.4% 13 5.2% 2 6.7% 305 19.7%

加入していたが退会した 30 7.8% 26 7.5% 7 2.8% 0 0.0% 97 6.3%

合計 384 - 346 - 248 - 30 - 1,545 -

50代 60代 70代 80代以上

選択項目

総計

10代 20代 30代 40代

選択項目

【居住形態別】　＜全員＞町内会の加入状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

加入している 1,017 85.0% 51 52.6% 0 0.0%

加入していない 100 8.4% 37 38.1% 9 90.0%

加入していたが退会した 80 6.7% 9 9.3% 1 10.0%

合計 1,197 - 97 - 10 -

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

加入している 59 26.9% 4 50.0% 12 85.7% 1,143 74.0%

加入していない 153 69.9% 4 50.0% 2 14.3% 305 19.7%

加入していたが退会した 7 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 97 6.3%

合計 219 - 8 - 14 - 1,545 -

選択項目

選択項目
総計

戸建住宅（自己所有） 戸建住宅（賃貸） 集合住宅（分譲）

集合住宅（賃貸） 寮・社宅 その他
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３ ＜加入者＞町内会の加入理由                 

 ・年代別などの特徴はみられなかった。 

 

 

４ ＜全員＞町内会の必要な役割                 

 ・町内会加入・未加入で必要だと思う役割はやや異なっているものの、もっとも多い項目

は、「ごみステーションの維持管理」であった。 

 ・年代別などの特徴はみられなかった。 

 

 

 

＜加入者＞加入した理由は何か（複数回答可）

回答数 構成比 加入者中の割合

(1) 地域住民と交流ができる 478 15.3% 41.8%

(2) 防犯などの安心感が得られる 364 11.7% 31.8%

(3) 災害時の安心感 364 11.7% 31.8%

(4) 回覧板等により情報が得られる 358 11.5% 31.3%

(5) 地域の住民として地域やまちづくりに貢献できる 296 9.5% 25.9%

(6) 子どものつながりができる 254 8.1% 22.2%

(7) 地域の行事に参加できる 228 7.3% 19.9%

(8) 見守り活動（子ども、高齢者）による安心感が得られる 201 6.4% 17.6%

(9) 地域課題を相談できる 139 4.5% 12.2%

(10) 特にない 234 7.5% 20.5%

(11) その他 203 6.5% 17.8%

＜加入者＞町内会に必要な役割は何だと思うか（複数回答可）

回答数 構成比 加入者中の割合

(1) ごみステーションの維持管理 785 17.9% 68.7%

(2) 地域の親睦・交流（行事の開催等） 499 11.4% 43.7%

(3) 資源集団回収 481 11.0% 42.1%

(4) 清掃、環境美化 477 10.9% 41.7%

(5) 防犯活動 457 10.4% 40.0%

(6) 高齢者への声かけやこどもの見守り 447 10.2% 39.1%

(7) 防災活動 390 8.9% 34.1%

(8) 広報紙の配布 311 7.1% 27.2%

(9) 交通安全活動 180 4.1% 15.7%

(10) チビッ子広場の管理 158 3.6% 13.8%

(11) 町内会が役割を持つ必要はない 164 3.7% 14.3%

(12) その他 40 0.9% 3.5%
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＜未加入者＞町内会に必要な役割は何だと思うか（複数回答可）

回答数 構成比 未加入者中の割合

(1) ごみステーションの維持管理 175 15.0% 43.5%

(2) 防犯活動 156 13.3% 38.8%

(3) 高齢者への声かけやこどもの見守り 131 11.2% 32.6%

(4) 防災活動 119 10.2% 29.6%

(5) 清掃、環境美化 118 10.1% 29.4%

(6) 地域の親睦・交流（行事の開催等） 93 8.0% 23.1%

(7) 交通安全活動 76 6.5% 18.9%

(8) 資源集団回収 64 5.5% 15.9%

(9) 広報紙の配布 55 4.7% 13.7%

(10) チビッ子広場の管理 55 4.7% 13.7%

(11) 町内会が役割を持つ必要はない 110 9.4% 27.4%

(12) その他 17 1.5% 4.2%
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５ ＜未加入者＞町内会に加入していない（退会した）理由について 

 ・未加入理由を年代別に集計したところ、いずれの年代においても、「町内会が何をやっ

ているかわからない」、「町内会に加入しなくても困らない」という回答が多かった。 

 ・「忙しくて活動に参加できない」は、２０代から６０代の現役世代が多かった。 

 ・若年代ほど、「会費を払いたくない」という回答の割合が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜未加入者＞加入していない、または退会した理由は何か（複数回答可）

回答数 構成比 未加入者中の割合

(1) 町内会に加入しなくても困らない 207 18.4% 51.5%

(2) 役員になりたくない 189 16.8% 47.0%

(3) 忙しく活動に参加できない 174 15.4% 43.3%

(4) 町内会が何をやっているか分からない 136 12.1% 33.8%

(5) 近所付き合いがわずらわしい 136 12.1% 33.8%

(6) 会費を払いたくない 107 9.5% 26.6%

(7) 身体的な理由など、活動に参加できない事情がある 34 3.0% 8.5%

(8) 転勤など短期の居住のため 26 2.3% 6.5%

(9) 町内会がない 51 4.5% 12.7%

(10) その他 68 6.0% 16.9%

【年代別】　＜未加入者＞未加入理由

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内会が何をやっているか分からない 0 0.0% 14 15.1% 30 15.6% 38 12.8%

町内会に加入しなくても困らない 0 0.0% 14 15.1% 38 19.8% 54 18.2%

近所付き合いがわずらわしい 0 0.0% 5 5.4% 22 11.5% 44 14.8%

忙しく活動に参加できない 0 0.0% 13 14.0% 25 13.0% 58 19.5%

役員になりたくない 0 0.0% 14 15.1% 35 18.2% 56 18.9%

会費を払いたくない 0 0.0% 16 17.2% 20 10.4% 33 11.1%

身体的な理由など、活動に参加できない事情がある 0 0.0% 0 0.0% 6 3.1% 6 2.0%

転勤など短期の居住のため 0 0.0% 6 6.5% 8 4.2% 5 1.7%

町内会がない 0 0.0% 11 11.8% 8 4.2% 3 1.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内会が何をやっているか分からない 29 9.6% 19 14.3% 6 15.0% 0 0.0% 136 12.1%

町内会に加入しなくても困らない 56 18.5% 32 24.1% 12 30.0% 1 33.3% 207 18.4%

近所付き合いがわずらわしい 44 14.6% 16 12.0% 5 12.5% 0 0.0% 136 12.1%

忙しく活動に参加できない 57 18.9% 18 13.5% 2 5.0% 1 33.3% 174 15.4%

役員になりたくない 54 17.9% 25 18.8% 5 12.5% 0 0.0% 189 16.8%

会費を払いたくない 24 7.9% 11 8.3% 3 7.5% 0 0.0% 107 9.5%

身体的な理由など、活動に参加できない事情がある 14 4.6% 5 3.8% 3 7.5% 0 0.0% 34 3.0%

転勤など短期の居住のため 7 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 2.3%

町内会がない 17 5.6% 7 5.3% 4 10.0% 1 33.3% 51 4.5%

選択項目

選択項目
80代以上 総計

10代 20代 30代 40代

50代 60代 70代
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６ ＜未加入者＞どのような町内会なら加入したいと思うか     

 ・会費や活動に関すること、負担感や煩わしさがないことなどの意見が多かった。 

 

 

＜未加入者＞どのような町内会なら加入したいと思うか（多かった意見のみ抜粋）

・ 会費が安い

・ 会費の使い道が明瞭

・ 負担になる業務がない

・ 具体的な活動内容がわかる説明

・ 活動に強制しない事、煩わしい活動がない

・ 子供にメリットのある活動をしている

・ 地域課題に対応した活動をしている

・ 加入者に若者が多い


